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Samlet status

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

17%

1%

82%

Antal svar

110

8

527

Om indflydelse og udviklingsmuligheder i dit arbejde

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Har du indflydelse på, hvordan du
løser dine arbejdsopgaver?

Har du indflydelse på, i hvilken
rækkefølge du løser dine

arbejdsopgaver?

Giver dit arbejde dig muligheder
for at udvikle dine kompetencer?

Har du meget varierede
arbejdsopgaver?

Har du muligheder for at lære
noget nyt gennem dit arbejde?

0% 25% 50% 75% 100%

2 21 37 39

6 27 36 30

4 9 30 35 22

2 6 27 39 26

7 25 40 27

Antal svar

533

526

533

531

532

Hvordan vurderer du den indflydelse, du har på løsningen af dine arbejdsopgaver?

Alt for lille

For lille

Passende

For stor

Alt for stor

0% 25% 50% 75% 100%

1%

12%

84%

2%

1%

Antal svar

6

61

444

13

4
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Om indholdet af dit arbejde

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Ved du, hvornår du har udført dit
arbejde godt?

Ved du nøjagtigt, hvad der
forventes af dig i dit arbejde?

0% 25% 50% 75% 100%

2 26 49 21

15 54 29

Antal svar

530

531

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Bliver der stillet modstridende krav
til dig i dit arbejde?

Indeholder dit arbejde opgaver, der
er i modstrid med dine personlige

værdier?

0% 25% 50% 75% 100%

22 41 25 10 3

55 30 9 4

Antal svar

505

508

Om mulighederne for at udføre dine arbejdsopgaver

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Bruger du tid på arbejdsopgaver,
som du har svært ved at se

formålet med?

Bliver du på dit arbejde sat i
situationer, der er unødvendigt

vanskelige?

Bliver dit arbejde besværliggjort af
uhensigtsmæssige arbejdsgange?

0% 25% 50% 75% 100%

17 39 27 11 6

27 48 16 5 3

13 35 34 11 7

Antal svar

522

514

518
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I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Har du de redskaber, du har behov
for (fx hjælpemidler, værktøj,

maskiner, IT-løsninger mv.), så ...

Kan du udføre dit arbejde i en
kvalitet, du er tilfreds med?

0% 25% 50% 75% 100%

2 8 31 43 16

5 28 51 15

Antal svar

531

530

Om arbejdstempo, tidsfrister og følelsesmæssige krav i arbejdet

Aldrig Sjældent Sommetider Ofte Altid

Er arbejdstempoet så højt, at det
påvirker kvaliteten af dit arbejde?

Hvor ofte sker det, at du ikke når
alle dine arbejdsopgaver?

Hvor ofte får du uventede
arbejdsopgaver, der sætter dig

under tidspres?

Bringer dit arbejde dig i
følelsesmæssigt krævende

situationer?

0% 25% 50% 75% 100%

11 50 33 6

10 54 24 11

6 40 35 17

15 39 36 9

Antal svar

527

525

525

518

Hvor ofte har du følt dig stresset på grund af dit arbejde inden for de sidste to uger?

Aldrig

Sjældent

Sommetider

Ofte

Altid

0% 25% 50% 75% 100%

37%

34%

20%

7%

2%

Antal svar

197

181

103

37

8
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Om samarbejdet med dine nærmeste kolleger på din arbejdsplads

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Hjælper I kolleger, der har for
meget at lave, der, hvor du

arbejder?

Er der en følelse af sammenhold
og samhørighed blandt dig og dine

kolleger?

Holder du og dine kolleger
hinanden underrettede om ting, der

er vigtige, for at I kan udfø...

Har du tillid til dine kollegers evne
til at gøre arbejdet godt?

Kan du give udtryk for dine
meninger og følelser over for dine

nærmeste kolleger?

Oplever du, at der er gensidig
respekt mellem dine nærmeste

kolleger og dig selv?

0% 25% 50% 75% 100%

7 23 46 23

2 15 39 43

2 15 50 33

2 12 45 41

2 16 43 38

11 43 44

Antal svar

516

530

528

530

526

529

5



Om din nærmeste leder på din arbejdsplads

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Er forholdet mellem din nærmeste
leder og medarbejderne præget af

gensidig respekt og anerkendelse?

Tager din nærmeste leder hensyn
til medarbejdernes behov og

synspunkter, når han eller h...

Bidrager din nærmeste leder til at
løse konkrete problemer i

hverdagen?

Prioriterer din nærmeste leder
trivslen på arbejdspladsen højt?

Ved du, hvad der forventes af dig?

0% 25% 50% 75% 100%

22 12 41 43

2 3 17 43 35

2 5 17 39 37

4 14 39 42

2 14 50 33

Antal svar

520

513

514

507

526

Om tillid, retfærdighed og samarbejde på din arbejdsplads

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Bliver konflikter løst på en
retfærdig måde?

Kan man få en klar begrundelse,
når der træffes væsentlige

beslutninger på din arbejdsplads?

Bliver forslag til forbedringer
behandlet seriøst på din

arbejdsplads?

Oplever du, at andre faggrupper
respekterer dit arbejde?

0% 25% 50% 75% 100%

4 20 55 19

4 8 39 37 13

3 7 27 46 16

5 19 53 21

Antal svar

464

510

508

505
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De næste spørgsmål handler om større forandringer på din arbejdsplads

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Har ledelsen informeret
medarbejderne tilstrækkeligt om

forandringerne på arbejdspladsen?

Er medarbejderne blevet inddraget
tilstrækkeligt i forbindelse med

forandringerne?

Er du generelt tilfreds med den
måde, ledelsen har håndteret

forandringerne på?

Har du forståelse for ledelsens
begrundelser for at gennemføre

forandringerne?

0% 25% 50% 75% 100%

4 10 33 41 12

6 16 39 30 9

6 12 34 36 12

4 6 37 41 12

Antal svar

505

486

494

482

Om dine arbejdsopgaver og din arbejdsplads

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

Føler du dig motiveret og
engageret i dit arbejde?

Er dine arbejdsopgaver
meningsfulde?

Synes du, at dine arbejdsopgaver
er interessante og inspirerende?

Giver dit arbejde dig selvtillid og
arbejdsglæde?

Oplever du, at dit arbejde gør en
forskel?

0% 25% 50% 75% 100%

3 12 45 39

2 16 48 33

3 25 42 29

3 19 43 34

14 44 39

Antal svar

527

527

527

526

527
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Om samspillet mellem dit arbejde og dit privatliv - Tager dit arbejde så meget af din
tid og energi, at det går ud over privatlivet?

I meget lav grad

I lav grad

Delvist

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

26%

35%

28%

8%

4%

Antal svar

138

181

144

40

19

Er du ansat i delt tjeneste eller besidder du en funktion/vagtordning, der ligger udover
din primære ansættelse?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

20%

80%

Antal svar

106

422

Om forholdet mellem dine delte funktioner og ansættelser

I meget lav grad I lav grad Delvist I høj grad

I meget høj grad

I hvor høj grad oplever du, at der er
uoverensstemmelse i mellem dine

to lederes forventninger til dig?

Oplever du, at det er svært at
fordele dine opgaver i mellem dine

to ansættelser eller funktioner?

Oplever du, at det er svært at
fordele din tid i mellem dine to

ansættelser eller funktioner?

0% 25% 50% 75% 100%

37 31 14 14 5

34 39 14 7 6

34 30 22 9 5

Antal svar

87

90

91
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Oplever du, at der forhold i dit psykiske arbejdsmiljø, der kan medvirke til
sygefravær?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

13%

87%

Antal svar

68

460

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler i forbindelse med dit
arbejde?
(Med trusler menes mundtlige eller skriftlige trusler eller truende adfærd).

Nej

Ja, sjældent

Ja, månedligt

Ja, ugentligt

Ja, dagligt

0% 25% 50% 75% 100%

87%

10%

2%

0%

0%

Antal svar

460

54

13

1

0

Hvem er du blevet truet af? (vælg evt. flere)

Leder

Kolleger

Underordnede

Borgere, samarbejdspartnere,
kunder m.fl.

Ønsker ikke at besvare

0% 25% 50% 75% 100%

3%

1%

1%

91%

3%

Antal svar

2

1

1

62

2
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Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for fysisk vold i forbindelse med
dit arbejde?

Nej

Ja, sjældent

Ja, månedligt

Ja, ugentligt

Ja, dagligt

0% 25% 50% 75% 100%

98%

2%

0%

0%

0%

Antal svar

518

8

1

0

1

Hvem var voldelig mod dig? (vælg evt. flere)

Leder

Kolleger

Underordnede

Borgere, samarbejdspartnere,
kunder m.fl.

Ønsker ikke at besvare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

90%

10%

Antal svar

0

0

0

9

1

10



Har du været udsat for mobning på dit nuværende arbejde inden for de sidste 12
måneder?
(Mobning finder sted, når en person gentagne gange og over længere tid bliver udsat
for ubehagelige eller negative handlinger på sit arbejde. For at kunne sige at noget er
mobning, må den, der bliver mobbet, føle, at det er svært at forsvare sig).

Nej

Ja, sjældent

Ja, månedligt

Ja, ugentligt

Ja, dagligt

0% 25% 50% 75% 100%

95%

4%

1%

0%

0%

Antal svar

499

21

6

2

0

Hvem mobbede dig? (vælg evt. flere)

Leder

Kolleger

Underordnede

Borgere, samarbejdspartnere,
kunder m.fl.

Ønsker ikke at besvare

0% 25% 50% 75% 100%

21%

48%

3%

0%

28%

Antal svar

6

14

1

0

8

11



Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for seksuel chikane på din
arbejdsplads?

Nej

Ja, sjældent

Ja, månedligt

Ja, ugentligt

Ja, dagligt

0% 25% 50% 75% 100%

99%

1%

0%

0%

0%

Antal svar

523

4

1

0

0

Hvem udsatte dig for seksuel chikane? (vælg evt. flere)

Leder

Kolleger

Underordnede

Borgere, samarbejdspartnere,
kunder m.fl.

Ønsker ikke at besvare

0% 25% 50% 75% 100%

20%

20%

20%

20%

20%

Antal svar

1

1

1

1

1
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Har du inden for de sidste 12 måneder oplevet af blive diskrimineret eller dårligt
behandlet på din arbejdsplads på grund af fx dit køn, din alder, din etnicitet, din
religion, dit helbred eller din seksuelle orientering?

Nej

Ja, sjældent

Ja, månedligt

Ja, ugentligt

Ja, dagligt

0% 25% 50% 75% 100%

96%

3%

0%

0%

0%

Antal svar

508

15

2

2

1

Hvem diskriminerede dig eller behandlede dig dårligt?

Leder

Kolleger

Underordnede

Borgere, samarbejdspartnere,
kunder m.fl.

Ønsker ikke at besvare

0% 25% 50% 75% 100%

15%

35%

0%

5%

45%

Antal svar

3

7

0

1

9

Hvor tilfreds er du med dit job som helhed, alt taget i betragtning?
(Du bedes svare på en skala fra 0-10, hvor 0 angiver den lavest mulige jobtilfredshed,
og 10 angiver den højst mulige jobtilfredshed).

Hvor tilfreds er du med dit job som
helhed, alt taget i betragtning?

(Du bedes svare på en skala fra...

0 2,5 5 7,5 10

8,2

Antal svar

527

13



Jeg har overvejet at søge væk fra HBR inden for de seneste 6 mdr

I meget lav grad

I lav grad

Delvist

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

66%

13%

11%

5%

5%

Antal svar

333

67

57

25

26

Jeg er stolt af at være en del af HBR

I meget lav grad

I lav grad

Delvist

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

1%

3%

13%

37%

46%

Antal svar

6

15

66

192

240

Hvor gammel er du?

Under 35

35-49

50 år eller mere

Ønsker ikke at oplyse

0% 25% 50% 75% 100%

13%

37%

45%

4%

Antal svar

69

197

238

23

14


